

杭州银行宁波分行 推出“农户贷” 服务小微、服务三农

宁波农村经济发达,水产养殖户、果园种植户众多,长期以来这些农户为扩大经营,迫切需要银行信贷支持,市场需求庞大。杭州银行宁波分行坚持“以市场为导向,以客户为中心”,主动下沉市场定位,将工作重点转移到农村、农户中去。杭州银行宁波分行针对宁海农村金融生态以及农户自身的特点,因地制宜,自去年末开始在宁海支行试点“农户贷”,取得了一定的成效。

据了解,宁海拥有176公里长的海岸线,具备25.68万亩的海水养殖面积。鱼、虾、蟹、贝、藻类等养殖种类繁多,如长街蛸子、西店牡蛎、越溪跳鱼等,均为远近闻名的名优产品,市场供不应求,仅一市镇就有养殖比较集中的养殖户2000余户,一般每户养殖占地面积15-20亩。另外,宁海山地面积占县域面积的60%以上,是全国生态县。白枇杷、杨梅、水蜜桃、柑橘、蜜梨、香榧、茶叶等是传统名产,闻名遐迩。宁海果园种植户众多,亦需资金护持以扩大规模和改善品质。

无论是水产养殖还是果园种植,其流程、经营模式、管理模式、资金需求及使用特点等几乎一致,基本是同村村民,也有少量外来承包养殖、种植者。从其经营特点来看,养殖期资金周转较为频繁且均为现款支付,主要用于采购苗种、海产海殖药品、饲料、人工工资费用、海涂承包费用,周转期限一般3-5个月;而种植期资金周转较长,主要用于采购苗木、肥料、人工工资费用、山地承包费等。因此,“农户贷”需求量大,模式单一、简单,结合新农村、信用村建设,发展前景非常广阔。

获得该行信贷支持的农户基本都是小本经营,以自家为生产场地,无抵押房产,一直

以来被融资难、担保难问题所困扰,难以扩大生产规模。

为了解决小微贷款的这一瓶颈,杭州银行创新担保方式,推出“农户贷”产品,选择了民风好、信用好的行政村,向家庭名下有一套以上的自有产权房产,或在所在村(社区)有自建房或是回迁房,信用好、人品佳、无不良嗜好,有贷款需求的农户进行推广。

据了解,该行“农户贷”客户对象包括纯农户、种养殖户、个体工商户,用途为农业投入、农村建房、装修、个体经营投入等。单户贷款额度从5万~50万元不等,以农户卡内授信贷款为主要服务手段,在一年贷款期限内随借随还,按日计息,利息按照实际使用天数计算,可以节约客户的融资成本。

在担保方式上,“农户贷”只要求道义担保,即借款人的亲戚可以作为担保人,不需要实力很强的保证人提供保证,这样的担保方式在小微企业、农户中的接受程度很大。

从去年开始,杭州银行宁海支行组织小微条线客户经理通过与村级组织对接座谈会、演讲会宣传该行的支农信贷政策,为广大农民朋友送去杭州银行的金融惠农服务,将以“农户贷”产品为推手,进一步履行服务小微、服务三农的职责。在支持地方农业经济发展的同时,也提升了杭州银行在宁海当地的知名度,拓展了业务,壮大了实力,实现了农、银双赢。

农村是一个广阔的天地,在那里可以大有作为。杭州银行宁波分行一贯以支持地方经济为己任,以客户满意为最高准则,在“农户贷”初战告捷的基础上,将进一步发展农村金融,为推动农村科技进步、推进社会主义新农村建设尽自己的绵薄之力。

宁波银行 捷算卡:一卡实现 结算、融资、理财

经常到银行处理业务的企业都知道,办理对公结算业务时,要排队、填支票、盖印鉴、编密码,费时费力,如果忘记带印鉴章或支付密码器,不仅白跑一趟,甚至耽误了正常的交易。

宁波北仑的企业主梁先生就遇到过这样的问题。梁先生经营着一家进出口贸易公司,经常办理对公结算业务。一次,他前往宁波银行办理一笔紧急汇款,当他填完单子准备盖印鉴章时,发现章忘带了。当时已是下午4点,返回公司去取已经来不及。正当他一筹莫展焦急之际,经银行业务经理提醒,梁先生想起之前在宁波银行申请了一张“捷算卡”,用这张卡办理对公结算,不需要填支票、盖印鉴,也不用编密码。梁先生马上从钱包里拿出“捷算卡”,三分钟就把钱转出去了。

“捷算卡”改变了传统的银行结算方式,让企业结算业务手续变得更加简洁,给企业带来全新的金融服务体验,一经面世就受到广大企业主欢迎。

“捷算卡”最大的亮点在于,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在银联ATM机上取现。无论是工作日的午休时间,还是双休日、节假日,都能持“捷算卡”到宁波银行营业网点办理业务,实现7×24小时全年无休的对公结算。

2014年起,宁波银行推出新版“捷算卡”,整合了多种金融产品和服务功能,功能更加强大,使用更加便捷,为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”一站式综合金融服务。

宁波银行新版“捷算卡”除了在宁波银行

网点的ATM机取款外,还可以在所有银联ATM机取款,更加方便。同时,还增加了跨行转账功能、异地跨行转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能,结算也更为便利。

新版“捷算卡”还整合了宁波银行“透易融”产品功能,当企业账户资金不足以对外支付时,可以账户透支,解决临时性资金周转问题。

此外,针对“捷算卡”客户,宁波银行每月发行“捷算卡”专属理财产品,5万元起购,轻松实现财富增值。

宁波银行零售公司部负责人表示,“捷算卡”是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品,除了便利的结算功能,还能同时满足小企业融资、理财等需求,对于经常需要跑银行办理业务的企业主非常方便,可谓是一卡在手,结算、融资、理财全都不用愁!

宁波银行多年来专注于服务广大中小企业客户,根据中小企业金融需求的特点,不断完善产品服务,尽力满足中小企业多样化的金融服务需求。宁波银行相关负责人表示,“我们将紧跟市场和企业需求,努力为中小微企业提供更多更好的服务!”

近年来,随着中小企业对于金融服务需求的逐步提升,宁波银行更注重中小企业产品线的多元化发展,一方面持续优化和创新融资产品,保持和提升传统产品优势;另一方面进一步关注小企业在现金管理、互联网金融等新兴领域的金融服务需求。

今后,宁波银行将持续不断推进产品创新和服务革新,继续将服务小微企业作为自身发展的使命,不遗余力地做好小微企业金融服务工作,助力广大小微企业发展,努力实现银企共赢。



临见四海 惠泽千商

临商银行宁波分行 携手小微 共创未来

物流特色产品

陆路通

绿色行

的贷通

临商银行小企业咨询热线: 87860183 87860173

宁波分行 87860182
慈溪支行 63088026

北仑支行 86852823
慈溪观海卫支行 63638121

江北支行 87659965
余姚支行 62557010

鄞州支行 89212654
高新区支行 87860174